
 

 

 

 

 

 

Ata da 31ª Sessão Ordinária - XV Legislatura - I Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Osasco, 

realizada no dia 07 de dezembro de 2021. Aos sete dias, do mês de dezembro, do ano de dois mil e 

vinte um, nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza o Poder 

Legislativo, na sala destinada às Sessões, às 11h11, realiza-se a Trigésima Primeira Sessão Ordinária 

da Câmara Municipal de Osasco, sob a Presidência do Sr. Ribamar Antônio da Silva e a Secretaria 

do Sr. José Rogerio Soares dos Santos, é feita a chamada, sendo contabilizada a presença de 19 

vereadores. Havendo número regimental, o Sr. Presidente profere as palavras: "SOB A PROTEÇÃO 

DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS" e coloca em discussão a Ata da Sessão 

anterior. Não havendo quem queira discuti-la, é aprovada.  Em seguida o Sr. Secretário procede a 

leitura da matéria pautada no Expediente, a qual se encontra devidamente gravada em mídia e 

arquivada na Seção de Taquigrafia e Transcrição. A Presidência solicita ao Sr. Secretário que 

proceda uma verificação de quórum. Feita a chamada, é contabilizada a presença de 20 vereadores. 

Havendo número regimental, a Presidência determina ao Sr. Secretário que proceda a leitura da 

matéria destinada à discussão e votação, pautada no Expediente. A pedido do Sr. Emerson Marcio 

Vitalino requer-se a inversão de pauta, para ser apreciada com preferência, da MOÇÃO DE 

APLAUSO N.º 486/2021. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 486/2021, 

do Sr. Emerson Marcio Vitalino, à equipe de Jiu-Jitsu do Sport Club Corinthians Paulista. Discute-

a o Sr. Emerson Marcio Vitalino, aparteado pelo Sr. Paulo Jose da Silva Junior, pela Sra. Elsa Natal 

de Oliveira, pela Sra. Juliana Gomes Curvelo. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada 

a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 

486/2021. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N.º 478/2021, da 

Sra. Elsa Natal de Oliveira, pelo aniversário de 20 anos da TV Osasco. Discute-a a Sra. Elsa Natal 

de Oliveira. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação 

simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 478/2021. É lida e colocada em 

discussão a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 481/2021, do Sr. Josias Nascimento de Jesus, aos Agentes 

do SAMU, Defesa Civil, Corpo de Bombeiros e Polícia Militar pelo resgate de operários em uma 

obra na Vila Yolanda. Discute-a o Sr. Josias Nascimento de Jesus; Délbio Camargo Teruel, aparteado 

pelo Sr. Paulo Jose da Silva Junior; Emerson Marcio Vitalino. Não havendo mais quem queira 

discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos 

presentes, a Moção Nº 481/2021. Em questão de ordem, a Sra. Juliana Gomes Curvelo requer, e o 

Plenário aprova, sejam votadas em bloco as Moções Nº 482/2021 e 484/2021. São lidas, colocadas 

em discussão e em bloco, as MOÇÕES: MOÇÃO DE APLAUSO N.º 482/2021, da Sra. Juliana 

Gomes Curvelo, pela volta do SLAM Oz, uma batalha de poesia que aconteceu no dia 24 de 

novembro; MOÇÃO DE APOIO N.º 484/2021, da Sra. Juliana Gomes Curvelo, à Batalha da LED, 

movimento independente que realiza manifestações artísticas em Osasco. Discute o bloco de Moções 

a Sra. Juliana Gomes Curvelo, aparteada pelo Sr. Batista de Sousa Moreira. Discute o bloco de 

Moções o Sr. Emerson Marcio Vitalino. Não havendo mais quem queira discutir é encerrada a 

discussão. Posta em votação simbólica são aprovadas, em bloco, as Moções Nº 482/2021 e 484/2021. 

É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 483/2021, do Sr. Batista de Sousa 

Moreira, ao Vereador Emerson Osasco, pela iniciativa do Projeto de Lei n. 16/2021, convertido na 

Lei que institui o Dia da Consciência Negra. Discute-a o Sr. Batista de Sousa Moreira, aparteado 

pelo Sr. Emerson Marcio Vitalino; Paulo Cesar Dias dos Reis, aparteado pelo Sr. Emerson Marcio 

Vitalino. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação 

simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 483/2021. É lida e colocada em 

discussão a MOÇÃO DE APELO N.º 487/2021, do Sr. Paulo Jose da Silva Junior, ao Governo do 

Estado de São Paulo, ao Secretário de Desenvolvimento Regional e ao Presidente da ALESP, para 

que concedam reposição salarial para as Forças de Segurança Pública do Estado de São Paulo. 

Discute-a o Sr. Paulo Jose da Silva Junior, sendo aparteado pelo Sr. Batista de Sousa Moreira. Não 



 

 

 

havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é 

aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 487/2021. Esgotado o horário regimental, o 

Sr. Presidente declara encerrada a Sessão do Expediente informando que, dentro de quinze minutos, 

far-se-á chamada para a Ordem do Dia. Quinze minutos mais tarde, sob a Presidência do Sr. Ribamar 

Antônio da Silva e a Secretaria do Sr. José Rogerio Soares dos Santos, é feita a chamada, 

contabilizada eletronicamente e encontram-se presentes, em Plenário, os seguintes vereadores: 

Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, 

Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa 

Natal de Oliveira, Fabio Chirinhan, José Tadeu das Neves, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira 

Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Luís 

Carlos Soares de Oliveira, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo Jose da Silva Junior, Ralfi Rafael da 

Silva, Ribamar Antônio da Silva. Havendo número regimental, PASSA-SE À ORDEM DO DIA. É 

lido e colocado em discussão única, o VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI N.º 57/2021, do Sr. 

Batista de Sousa Moreira, que dispõe sobre a denominação da Viela na Rua Mario de Andrade, altura 

do nº 174 da Vila Menk e dá outras providências. Discute-o a Sra. Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian. Assume a Presidência dos Trabalhos o Sr. Batista de Sousa Moreira. Reassume a 

Presidência dos Trabalhos o Sr. Ribamar Antônio da Silva. Não havendo mais quem queira discuti-

lo, é encerrada a discussão. Colocado em votação nominal é aprovado o VETO TOTAL AO 

PROJETO DE LEI N.º 57/2021, com o seguinte resultado - votaram “ sim’’, mantendo o veto, os 

Srs: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, 

Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa 

Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Fabio Chirinhan, José Tadeu das Neves, Joel Nunes da 

Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Josias Nascimento de Jesus, 

Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo Jose da 

Silva Junior (18); ausentes os Srs.: Michel Araújo Silva Figueredo e Ralfi Rafael da Silva (02); na 

Presidência o Sr. Ribamar Antônio da Silva (01). É lido, colocado em votação e, aprovado por 

unanimidade dos presentes, o REQUERIMENTO Nº/2021, da Sra. Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, solicitando a inclusão, na Ordem do Dia da presente Sessão, para discussão e votação, 

do PROJETO DE LEI N.º 149/2021. É lido, colocado em segunda discussão e aprovado, sem debate, 

o PROJETO DE LEI N.º 113/2021, da Prefeitura do Município de Osasco, que dispõe sobre as 

consignações em folha de pagamento dos servidores públicos ativos e inativos, e dos pensionistas 

do Município de Osasco e dá outras providências - com o seguinte resultado - votaram “sim” os Srs.: 

Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, 

Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa 

Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Fabio Chirinhan, José Tadeu das Neves, Joel Nunes da 

Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Josias Nascimento de Jesus, 

Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo Jose da 

Silva Junior (18); ausentes os Srs.: Michel Araújo Silva Figueredo e Ralfi Rafael da Silva (02); na 

Presidência o Sr. Ribamar Antônio da Silva (01). É lido, colocado em segunda discussão e aprovado, 

sem debate, o PROJETO DE LEI N.º 91/2021, da Prefeitura do Município de Osasco, que altera a 

Lei nº 4.490, de 13 de julho de 2011, que criou o Fundo Municipal de Valorização dos Servidores - 

com o seguinte resultado - votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de 

Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo 

Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Fabio 

Chirinhan, José Tadeu das Neves, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio 

Soares dos Santos, Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de 

Oliveira, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo Jose da Silva Junior (18); ausentes os Srs.: Michel Araújo 

Silva Figueredo e Ralfi Rafael da Silva (02); na Presidência o Sr. Ribamar Antônio da Silva (01). 



 

 

 

Assume a Presidência dos Trabalhos da presente sessão o Sr. Josias Nascimento de Jesus. É lido, 

colocado em segunda discussão e aprovado, sem debate, o PROJETO DE LEI N.º 81/2021, da 

Prefeitura do Município de Osasco, que institui o Fundo Municipal de Segurança Alimentar e 

Nutricional no Município de Osasco e dá outras providências – com o seguinte resultado - votaram 

“sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa 

Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, 

Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Fabio Chirinhan, José Tadeu das Neves, Joel 

Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Juliana Gomes Curvelo, 

Luís Carlos Soares de Oliveira, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo Jose da Silva Junior, Ribamar 

Antônio da Silva (18); ausentes os Srs.: Michel Araújo Silva Figueredo e Ralfi Rafael da Silva (02); 

na Presidência o Sr. Josias Nascimento de Jesus (01). É lido e, com a aquiescência do Plenário, 

aprovado o Requerimento de Arquivamento da Emenda Nº 02/2021 ao PROJETO DE 

RESOLUÇÃO N.º 5/2021, de autoria do Sr. Emerson Marcio Vitalino. É lida e aprovada a Emenda 

Nº 03/2021 ao PROJETO DE RESOLUÇÃO N.º 5/2021, com o seguinte resultado, com o seguinte 

resultado -  votaram “sim” os Srs: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Cristiane Furlan Palmeira 

Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Fabio Chirinhan, José Tadeu das Neves, 

Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Josias Nascimento 

de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo 

Jose da Silva Junior (17); ausentes os Srs.: Délbio Camargo Teruel, Michel Araújo Silva Figueredo 

e Ralfi Rafael da Silva (03); na Presidência o Sr. Ribamar Antônio da Silva (01). É lido, colocado 

em votação simbólica e, aprovado por unanimidade dos presentes, o REQUERIMENTO Nº/2021, 

do Sr. Emerson Marcio Vitalino, solicitando a dispensa do interstício para a Redação Final, nos 

termos do art. 237 do Regimento Interno, do PROJETO DE RESOLUÇÃO N.º 5/2021. É lida, 

colocada em segunda discussão e aprovada, sem debate, a Redação Final do PROJETO DE 

RESOLUÇÃO N.º 5/2021, com o seguinte resultado -  votaram “sim” os Srs: Adauto Leonildo de 

Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves 

Bastos, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Fabio 

Chirinhan, José Tadeu das Neves, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio 

Soares dos Santos, Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de 

Oliveira, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo Jose da Silva Junior (17); ausentes os Srs.: Délbio 

Camargo Teruel, Michel Araújo Silva Figueredo e Ralfi Rafael da Silva (03); na Presidência o Sr. 

Ribamar Antônio da Silva (01). É lido, colocado em discussão única o PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N.º 31/2021, do Sr. José Tadeu das Neves, que dispõe sobre a concessão de Título 

de Cidadã Osasquense à Camila De Paula Brait, pelos serviços prestados na cidade de Osasco. 

Discute-o o Sr. José Tadeu das Neves, sendo aparteado pelo Sra.: Délbio Camargo Teruel, Carmônio 

Gonçalves Bastos, José Carlos Ferreira Silva, Ralfi Rafael da Silva, Luís Carlos Soares de Oliveira, 

Josias Nascimento de Jesus, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Paulo Jose da Silva Junior, 

Ribamar Antônio da Silva, Paulo Cesar Dias dos Reis. Não havendo mais quem queira discuti-lo é 

encerrada a discussão. Colocado em votação nominal é aprovado, em discussão única, o PROJETO 

DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 31/2021, com o seguinte resultado - votaram “sim” os Srs.: 

Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, 

Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa 

Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Fabio Chirinhan, José Tadeu das Neves, Joel Nunes da 

Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Josias Nascimento de Jesus, 

Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Paulo Cesar Dias dos Reis, Paulo Jose da 

Silva Junior, Ralfi Rafael da Silva, Ribamar Antônio da Silva (20); ausente o Sr. Michel Araújo Silva 

Figueredo (01). É lido e colocado em primeira discussão o PROJETO DE LEI Nº 149/2021, da 



 

 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE OSASCO, que dispõe sobre a criação do Programa Nosso Futuro, 

visando o combate à insegurança alimentar e nutricional de crianças e adolescentes e dá outras 

providências. Discute- o a Sra. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, aparteada pelo Sr. José 

Rogerio Soares dos Santos. Discute-o o Sr. Adauto Leonildo de Souza; o Sr. Ralfi Rafael da Silva, 

aparteado pela Sra. Elsa Natal de Oliveira, pelo Sr. Adauto Leonildo de Souza. Não havendo mais 

quem queira discuti-lo é encerrada a discussão. Colocado em votação nominal é aprovado, em 

primeira discussão, o PROJETO DE LEI Nº 149/2021, com o seguinte resultado - votaram “sim” os 

Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, 

Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa 

Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Fabio Chirinhan, José Tadeu das Neves, Joel Nunes da 

Silva, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Josias Nascimento de Jesus, 

Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo Cesar 

Dias dos Reis, Paulo Jose da Silva Junior, Ralfi Rafael da Silva (20); na Presidência o Sr. Ribamar 

Antônio da Silva (01). É lido e, com a aquiescência do Plenário, aprovado o Requerimento de 

Arquivamento do Sr. Batista de Sousa Moreira, relativo ao RECURSO AO PL N.º 145/2019. 

Esgotado o horário regimental para a Sessão da Ordem do Dia, a Presidência declara encerrada a 

presente Sessão às 16h50. Para constar, eu,                                                   Cristiane Furlan Palmeira 

Celegato                                                                  , lavrei a presente Ata, que vai devidamente 

assinada pelo Sr. Presidente e por mim Secretária. Osasco, 07 de dezembro de 2021.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

 ________________________(RIBAMAR ANTONIO DA SILVA)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

 

 

_________________________(CRISTIANE FURLAN PALMEIRA CELEGATO)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 


